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TIME : 120 Min. DATE : 29/09/2024, SUNDAY TOTAL MARKS : 150
SEAT NO. SUBJECT : CHEMISTRY/INDUSTRIAL CHEMISTRY
| GHE A YUall

1)
2)
3)

4)

5)

6)

7)

8)
9)

udlau Multiple Choice Question (MCQ) uglasfl 234

€35 Usloll 01 () IJQL 234l

wllel ol Els, BsuLscllol Fcleéls ¥ s s2dl dy @Qscu ue sdel saudls Nadd
djatHiell 0.25 Yt 53l sl wad, AN Hglt ey usal.

Yol A ol Qscluiedl 8 uel @seu ude ol srami A A, Addla b
Ao} us ol \

A [@Aseu Bur <O~ ada 524,

Gelgel ddld :

Retetl ARAA A3l Sl 2 B 2

A MRER WA HSleHL Uit C. YeurRis ol D. [dellon e

U NRAA ¥ ANMed w2l $90 ¥ el WAl @et u@gct Ycid, sow, Wt
el Hlewse, e AR, dasyae?, Usglda adR Fal S8 Ul Ysiell [Qagjitisl
Hofl 2adl dl wu ARctias sell, Ares el e Al scuul wWiad,

AG ulal el 2eAuiER cldt secll, uay A ¥ YuraUSHell YAclAl
Gecletot 524 o ARt ateual.

GAea? cledll / stoll Uotell Gualol sl 23,

GRecAa udlen Yol = % udlalvis Blsal Bouni wuadl.

10) udlew Yol 2 GREA? 2 YUt ocdls Yuaghssllal wule] 233l

GRecuell udl oclls Yucugnse(l Ul



B

.I ',3 s

1) elRderRHl %lca{Dlécj 1,{?-{[? CERTRYE Al &1L aﬂ%’taq YU URULS 53

&f?
A Rar uewdLs

AUREL ARUDLS

c. olRslell Acuole

D. UWESHEIWIE et RS

2) 2021 i 9%RUcloll HuA Yrllal 313 S8 aue clul ocl?

oot USEL
B. lel€lAet USE

c. ([Qerat 3wl
D. AR wWes

3) oMl -l Udlalr s WML URsIR olottAcll ocl?

A. 1990
B. 2001

4) IsAcl B wslgoll [Qewsset uBcll, 2L AU ot g &cf?

A. HAM e

B. URiwe we
(T) A e

D. siélaels e

1995
-D. 1985

~

5) alelell Uiscll (Concentration) g 87?
glelRloll AN WLUML dlelo] YHIRL
B. slcl@lell vUAe w2l Qatase] yHel

C. alaRlell s szl

D. glcale] cloat
6) W32 slERsUEBS ] UUGERL A%t (Equivalent weight) 9 B7?
40 g/mol ‘ - C. 60 g/mol ~-
B. 20 .g/mol . : D. 80 g/mol
7) dlBlet uiRllell GulaL 38‘ ylsauHi awa 8?
A. SlBSlosalglol C. AEA’ et
LAl alot D. Rsslot
8) 56 “sl” (Dyes) As2RAA HRal H2 GUAL Ul B?
A. ARt og
Bred aldlde
C. 5looll 3S
D. (3ol
9) Which of the following is a noun?' , ‘
A Quickly © @ Apple ‘\
B. Beautiful . Run .
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10) Which of the following is a pronoun?

(A) She C. Quickly
B. Running D. Apple
11) Which word is a verb?
A. Bright . C. Slowly
B. Happiness Jump
12) Choose the correct preposition: "The car is parked . the house."
Behind C. Over
B. Under D. Nextto

13) 1960 i 2% 2Actoll HURAL Ykllot 51QL GloRil ctl? _‘
A GeddRre 13l I -
B. GdolRAu Elcl
(©) ®erues M
D. Bogcllel 2Rs
14) 3ot cle] WAl QY QR 53 B2

A AYRL C. Weldld
REETE D. »cuall
15) ol AAAR s YslRe] A 8?
A uwddlz & C. W [Qrctz
B. aolel [QcllR (D) uell reARRL
16) 58 ot€l opsActoll Well cioll otel &2 J
A HE ‘ : o e aeud
B. | o€l
17)"§" s2 YslRe] Aclolln B?
A. Yuaus C. UHILLAUS
B. Raaicuus | () cacuus
18)"@e" 2oe saul (Aol B?
A, Sl (C) Yot
B. otyus (Aot ‘ p. Bt
19)'GUsR" 2otall (QURd wel g B?
(A) seteatcll C. Yy
B. AUELAUR | D. Elot
20) ML sl UslRe] [@AmaL BY: , )
(A) uRsiaus e C. d[QlalUs ‘
B. dvaucuus D. (s2ltauus
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21) ol Aotiniell, o tllpe] FARAUN 52 B?

MEEE: C. %ellold
B. olSaue D. LS

2) ™Rcle] GItIRBL tlollcloll? AlAulol Aelsll Utauel au &cll?
A SL GlLOLMBOL WSS

B. UER .deHAUY USEH

C. ¥clgRUA 183
3. Aok YRULE

23) €181 ARUAUS R A3 UY?

A 1931 C. 1932
1930 D. 1933
24) €131 Ucl3)e €M 2et HalAl AR Fecl [EadlHi sl usiej?
A. 30 . c. 15
24 D. 10
25) HClo] UM L cxal (Equivalent weight) 9] 87
36.5 g/mol C. 25.3 g/mol
B. 65.3 g/mol D. 56.3 g/mol
26) IN HCI ¢\lCLL,L1-lL9ﬂ 100 mL ol 0.1 N Het alal 3l A daue sel?

1N HCI ot 10 mL @ 90 mL gl A wdd 53
B. 1 N HCi oll 100 mL & 900 mL Wl AUl 53
C. 1 N HCI oll 1 mL & 99 mL Wil A& uidd) s:A

D. 1 N HCI ot 100 mL & 100 mL W@l W uldy) A

27) APl (Active Pharmaceutical Ingredients) g &7

a2l cuRtcl wBa uetdl

B. ecllAlHl duRldl Bl uelsl

C. eclloll GeulEstHl Ul 2Rl

D. cllRloll GeUlEaiHl dURAL Ulksll

28) vtel Ad oflsnal W2 sl Usldell GUoL sl v B?
A. [BeelRat c. ARs -
(B) cllust wR gl D. 655 A L2
29) 52 ActHl AWAdU-3 32 AR CURAR Qe ay flat B2
(A) s@slls Aet | C. HUAE Ad
B. Hatgdll Ae (D) uellet det
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30) vltel AdHil ol wal u (Sl g2 sl HIR 58 Ylsaul saunl ud
87 , o . -
A. BeeBat ©) yzeusdaet
B. sldAEal / D. (3s(at
31)9ptcll ctclatet Gauueell ull Gelsel 520 B2
A. Huld. C. § ulcll &dll.
(B) & wé g. g L.
32) apesRAAML (Bauest Flsa %Cls_ucﬂ A Gst@egt s B?

(&) yacts ciuaul 1,
B. dll Ycis clizg).
C. d Ycs ciA 8.

D. Yl clir?] &d.

- 33) “Aeatals ol (Azalell eoe e,
A. lld (C) musstas
B. 9 D. iU
34) ‘Gela ol R3¢l 26e il
A. %c€l (©) ey
B. H§ D. aild

35) WlREl (M) ol AsH g B?
(A) staget As @22 €ls aclell At
B. alclbloll As (A2 €6 alclall JUH
C. Qeuasall As UM €ls slctetl AUH
D. ([Aatasell As U €ls alcaatl WA
36) e Q&a&&%m (Solvent extractlon) UgldHi saut ugldall Gualal
AG sladl Hle Ul €9? -
A, el
B. 83l
(©) 251
D. AR2t
37y As udlaeui sAsTM” g B?
(A) wRRset Aadl 2 2oL Aes HRRuU
B. el €20l 512 eIt Wes HRRUR
C. wlBFsol N0 AR 2ol Aos HRRA
D. ARg([Aalet N0 512 2Rl Wes HRR2A
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38) Mot uRllell UL 585 Ul xatoll SN M2 UL B? (detection of

which compound?)
A Blcel
(B) wucslot
C. AANRs YAyall
D. atgluiell 8¢5 el

39) Ulclg] wscltell (Dilution of solution) YA g B?
(&) civi = cave - C. VIC2 = ViC2
' D. VIV2 = CIC2 ~-

B. CiV2 = C2Vi |
Q@R Gl (Viscosity of the Polymer) MlUdL 2 ¢
UgQRAlel GUaIloL st B2
A, 303 QasiRle? '(Capillary.Viscometer)
B. 2lelcd (AsR@Hl2R (Rotational Viscometer)
C. ololet ([Qs\Rle? (Bubble Viscometer)

40)

(D) GuRell oltll
41) 58 AUl Al ay ostotsild 82 &2
A YR (©) qsu
B. uscllcl D. L

42) mm[ﬂ clclRULUal U2 58 awt YAGELR 8?7 )
‘A wla BUUR ASC EQ (NDRF) : .
kel AR cueraUet WRs0L (NDMA)
c. Ala U@ clgzaUUet HalA |
D. Al WURL ccRaluel izl
43) YAlaRBlell U2sl sl 8?
A Qs e AUAQS
B. AuAuls wa ¥As
c. allds wa ¥aAs
s, AAR s A BAs
44) WA R0l YEMGLell $1RQ0 g 87
A. G2l el clgell
B, cllgell v Bl o A
C. GEWN A Wl - ,
BN, cllgall, Nl
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B

45) WR Weee (Pour Roint) 9 87
A cltuMiol B ol VAU Geuleot RAR USA Yeldl slotclie] oitl 52
R
B. A cluiet 8 el UAAAH Geutest Yaidl ol B
C. A cdtudiot 8 w2l VAAUH GeUtEoty] cloel HEELL D
D. a clluMlot B ol URUA2M Geweotui Hlgt Brecl Butclte] 2[3 528
46) AU A 58 UR WA ARA 7
A. R8Quetl decllell [Qednel
B. Ueldoll yas Halel Hucll
(© uetdoll ystal waiug wad RRw sl Qeaugl
D. Ueldoll ¥R caglal veuy sl
47) sl S" 9 el B?
A, Uetellell el Hiuel Hi2
Uelellotl A A sall HZ
C. uetellofl dtumtet aja{omdt e
D. Uglelloll alealdl W2 -

48) Choose the-correct passive.voice form: "Someone is cleaning the ofﬁce "
A. The office was cleaned by someone.
B. The office is cleaned by someone.
C. The office will be cleaned by someone.
) The office is being cleaned by someone.

49) Choose the correct option: "I need _ time to finish my homework."

A. Few C. Little
® Alittle | D. Afew
50) sclilcR2Rel AA@RM” (Quantitative analysis) A 58 Usto{l

(QeAvE A¥c A B?
A. Uglell dJgletrl
B. UELldall aleldl

- (©) uetdell i |
D. Uetdell oeell et

51) sl UgldHi Uetedotl s6{l olRalletdl ol suR Ao B2

A AAsAEUL (©) sAsARRx
B. &Rdoudl | D. RARat
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B

52) R 500 @22 (mL) 0.1 N Nacl ARt d2AR 'seq"‘faa, Al dHR
NaCl il 352Gl A %3l B? (NaCl of MW 58.44 g/mol )
2.922'g C. 1.464 g
B. 5.844.g D. 3.000 g
53) 3ReAet” (Distillation) Ugldell UL 52U Ystell Uelellal AL
gACHIS UL 87
A. AAs-AAs @Az
QGas-QGAs M3yt
C. - Msie
D. 5185 (Ascu otell
54) (332l sal 2o "(BYecll UM 33 vl w1 B?

. . i
CA @R A : - C. uldacltot i
B. AU . - (D) $9ass

55) clolet ctdell s 9 udlawt aua 2
A R A QA GUAL scloll ettt
B. cll¥s A (Qualsll e
(O 2068l U s GuAloL scllsll el
D. MR &c s2cllell Ml
56) U85 3 [QaRal W2 58 slacell «3dl 82
(QeAmgy, A2AMEL U Yeuisol
B. (AAnBl wal 2AAMEL
C. AR A HERlisot
D. (AeA™gr Ut yeriisol -
57) %132 cdlaleml Yool e g B?
(A s3] Aeuwlle] stala w wreell Hauletst
B. uRs31 o{llQalle] 35Ul wucllswl
C. ARs3L Aol 35Ul wal M0 UL
D. GURlScl MM

58) a@@q sz (Sensitive Reactive) Ugld 5¢ separation technique
A A3 52 B2 '
A s | ©. AAsAARRA
B. S1RAoUA GUscl HH @sedl

Subject: Chemistry / Industrial Chenﬁistry Page 7 of 21



59) oisfletctet” gl 9 8
A BlsH Yl (Unit Process)
AsH st (Unit Operation)
c. AsH Yl A sl ot
D. GURsc dxtH [Ase
60) “Ale 54N 2et” UglAoll GUA0L SR U B?
A AUAs-WAs (s AL sal W2
B. [AGAs-Aas-(Mstetal A sal R
@ U0l UELAR oUlQellctcell vetol sall {2
D. uaeﬂou Bredsdaet He
61)AUEAAA 2 SAEIRASs ARSe Raioll Msigt 3ol A uetot 53 as?
A. NaOH A ARSA cYcllesds 53
(B NaHCO3 & ARsA jgeusds s
C. NaOH W& WAAE A gEls s3Il
D. HCI U RAEEEAHA 2B 53\
62) Bolleat ctalotdl Asigiel el A wuaat 58 asia?
(R) NaoH @ sucll oAl il
B. NaHCO3 & 2Rl sl
"C. NaOH &l ugdl Hel GRAA -
D. H2504 @GRl
63) (sl Acsloles vial Slalet (Aldehyde & Ketone) 3ell 2l 2dlawvien?
(A) ARsLSS Tollen's udlatgl A B, U st otell
B. Sl2lot Tollen's UZlatl 2 B, %R ARaES ol
C. 98lot NaOH A& URBa 53 B, AR ARELES otell

D. NaHCO3 6o\l gl 52 B

64) Choose the correct option: "These apples are fresh. I'll take the green

Ones C. Some
. One D. This

65) @.l{ltfoi w Folled ottt RAseHiell 3l Ad waoal aa 82
A. HCl A ¥ollcda g2 53
(B) HCl W Angata g2 s3A. - :"
C. NaHCO3 A ¥ellelal £2 53R
D. HCL AU ¥olletal g2 s3la

'
"
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66) 56 Ugldell GUAdL 2sel Ad sllsnal HI2 Ul B?
A. 3lsc ylas:ul
B sBQRN e
(©) Aoz Asegsatet -
D. {Axctet |
67) Actal g s2all HIZ 58 Bl GuAlotHi- Ao B?
A. BRRAS
Rl

C. stolsllsRalel
D. Wds2 MGEAal

68) 52Ul Yslell WAHRe] s3lell Gualal s3] alstal 87

(A) wileuRRs c. W@Aze?
B. a2 o D. W@t
69) B oll (A3glell ewce cull, _
A ' “ CClossla -
B. ail@ - D. 2AdL
70) (Aot 26Eliel, w2l Asel ND wUA AN AR 53
A. sHUZL c. stiadl
B. sHUA (D) sxladl
71) ol Aol 2ol Hiel, U Blsell A WA A QB 53
A. A2 - c. oll_ct
R2id D. ofl2ict
72) o{lAotl qceHiell, AL sell N U AR RUERA 5
A. €leall . c. Baad
RBeadctl - b Read L

73) s WAHR BAGESA BRYA U2 GUAL( B?
A WEDNAE |
B. W(ARRA
(C) Qell Reuset sss
D. all2cllet
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74) 53 Altot AUABN] AsSU YHILL Hiudl Hi2 Gullowl Acua B?
A. olls?
Gpe . o | /
C. SRS o |
D. 20d AQeY -
75) 5 ulQBauel NAsycRE 9 8 a3 d?
A. GUORLS (©) yuls
B. o D. ¥leld
76) w@los$ AeYaaa daurk scll aud Well Hecayel uRul s B?
A. cdlUMlel Aal g8
B. alclilell YA
C. ARs wal welle] e
(D) Aets axet wA ey

77) AAoll 232 (Lassaigne’s Test) g2l N2dell GURADL sllesglet, dits
3w Aol ot WE aa D7 --
(a) B2 c. RQRan
B. W2[lUH D. ARax
78) At Rl oll s20l 51 Ao §7?

A. oflegell ui@s?; oMY, At
ollogell WGBSR, E0lll, A
c. ofle, 24, W@s?

D. olles, wel, acd

79) B 5l cleclo] UQYEIR 40 WA lARASAL 2 B, Al Aol UMlel oot
(Equivalent Weight) ¢ 8917
20 C. 80
B. 40 ' 7 b2 -
80) ol Aotimizll Well B Aell ctioll Adl B
A otlet o€l ¢ MRRAUL €l
(&) Qet oél D. 23l o€l
81) (Qlatetl Al A2 2ot s B?
(A) 2@ C. YolleZs W2

B. et D. ellRd
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82) UERAAAH (Al) oll AMLol et (Equivalent Weight) 2 87 (Atomic
Weight = 27, Valency = 3)

OE T . C. 3 .,

' B. 27 ‘ a ~ D. 18 -
83) 52 Yol UQEUR ol QAR st A Asla B?
A AUQELR = AR geal x UG Hvall
AUQAUR = HIER acrl / AU AUl
C. AUYMR = HIAR sl / Uas qvall
D. QAR = HIAR %cl x 100

84) AAoll 222 (Lassaigne’s Test) WX aoll YAl ugl 53 alagl
Gl sllesglogaial vlloudl st 87
A. ¥Rs sAlRss
B. W2lRlan wile
(C) ¥ucke U 3Rs sARIS
D. Rca? silesSPe - o , ' .

85) UELdell Usteel HIUAL HI 520 GUSREL dURI B?
@) stsdlle? ' . @Az
B. usglHle? D. Hlo{lasu

86) [Aatoll allell M2l HslAPR s ©?
A w2y HElMIOIR
B. (B uslAuR
() yalid e
D. W25 HERUOIR
87) ASACUML "=SUM(AL:AL0)" g 52 B?
A ALl A20 AR HEDL JRUSIR 82 B
B. A1l AT0 ARl YRR MAUSLIR 53-8
(©) A1 el A10 Acriotl Heloll RRAUA 52 B
D. A1 &ll AL0 Aol el EwSl 52 B
88) ~10% (w/v) NaCl et o1l el g B2
10 Al Nacl 100 i@z Aeyatati
B- 10 2 Nacl 1000 @2 Aeyaatul
C. 10 Hlcd NaCl 1 (@2 Aot
D. 10 M(AAEAAAR NaCl 1 [AeR WeyalotHi

Subject: Chemistry / Industrial Chemistry Page 11 of 21
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89) ASAAHL W ¢ B?
A 252 (Bol
B. alwi?
(C) daie] gl Rpgalct
D. AUR2e 52l HRe] Y .
90) AsAAHL (5ee0 Guallal 2l M2 A B? -
A el UG sal W2
. (B) 32l dluall H2
c. 3alal sule sal Hie
D. 32 eaflcial M2
91)5CIGS WHod el WR Weoe MUl HIZ 58 Ugldoll GUlal ezl 87
(A) Boreoz 2122 clet Usld
B. alsglHler usld
c. AWsglaalngl ugld
D. ategelel ugld
92) © (v ANQUAHs ARG 2leglel’ 9§ B?
A. As alds gl UL dlRd 59
As uetedoll How Hivel W UetdA oot WA Uiug
C. Ul clurioldl 3512 539
D. Uelda [Alle AxRAd ualddl lud
93)  _ "Rl (M) oll caurvau 9 &2
ueldetl et Ui 1 @22 Acyaet
B. ueteletl ot T 1 Hlell@2R dleyelst
C. uetdoll atcatcll
D. UELdall ey
94) Active Charcoal ol GU2Qal 20l YslRell [Aals 2 wa &7
A. AAs uzslal UAL 59 -
uetedoll s6R g2 539 M
c. YIRd uelslA Bezr 524
D. et ugtdlHiall g2 529

95) Choose the correct option: "Who owns ___ bicycles over there?"
. This C. That
Those - D. These

Subject: Chemistry / Industrial Chemistry Page 12 of 21



© 96) AR cesellRe” oA Gualol sl Ysizell 23ELs Bl wctol
g0l W Ul B? o
(A) ARBRs ¢ ABs AR ueldld
B. (sl 2adl wetadlell dluMlel Hituell HI2
C: uetdloll olual 2 sal M2
D. uetelloll 20lcdal Miuel 1
97) UELYal olloll SRMH| clollalal HI2 520 Uugld A B2
A. [BreclsBalet
B. (Aot
() RsiAsct sl
D. [Quctet - . |
98) 2u20@ls YBal 12 Adledlul 58 Ad Yua@ Guord Adit
&7 |
A.@6§%d
BB
C. alleflogal
D. wlsAesot
99) 2N H2S04 HlGalet U, H2S04 oll 32l e 822
(A) 1 Qe
B. 2 Hld
C. 172 Hld
D. 273 {ldl - R
100) BERAUN AN “Is2letct BRAUA, Hisl Hul dtglad g B?
(A) BRAUA 420 Msga uctdl 52 B, w2 dsotet BRA %Rt
Rl -
B. 352lotct [(SRRALL Blstalel AN ololld B, w=U? BRAUARN ¥Rt
_oeud ® |
C. BRAA HA AASs UeldlA ML 52 B, 2R sad BRRALsL
@QGAs ueldla
D. REAU ARt 33l B, a2l sttt BRAUA Acl2ed Guallol
He 9.
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101) 565 AuRlloll 20% GRAKR 50 UA?

A. 100 C. 200
B. 150 250
102) %l As clqg 3 1200 HWILEL o 3 1104 UL AU, B2l 25lof ajslel
U soelA? ‘
A. 5 ' C. 9
B. 6 8
103) 53] Gellol cll?] (Noble gases) GLEE GCHH GRAUML A B?
(A.) ATlst
B. st " .
C. slolet sIsBsASS
D. dlefla
104) AL- 1885 inorganic (AIAMGIHE S0 MlUstl styeti AcitHl WA B?
A. 10 mg C. 500 mg
‘ 100 mg D. 5¢g

j05)  sat udlewell sest Ul lletl Uil Aol asta §?
(&) st ulagel |
B. clleda Quz udlaw
C. stuq udlawl
D. stoletelt UIlewal
106) 88 ctecte] Aol et (Equivalent Weight) 3cll 2l owallal B2
AUQJEUR / RSl -
B. HIGIR Gcl x AlcAgASAL
C. WaR e / UELdd] Uslecl
D. lcgAScll / WUQYIR

107) 500 Hlcdll@ez (ml) 0.5 M HCP daur s2al 3ect Hlell@er “2 M HeP
ofl %32 Usa?
125 Hldll@zz c. 100 Hldl@zz
B. 250 {lcl@e2 D. 150 Hlcl@z?

Subject: Chemistry / Industrial Chemistry Page 14 of 21



B

108) 3As 1ASYEML (Organic Molecules) sllsglasetoll L3l 3l A
alowdl asla 87 | J
A steflos-2llele Weyelet sl L
B. [@eHy QUR sl
@ Lassaigne's Test |
D. slladge clAUEL
109)  [@otdidid stollls Agellnl sl Ul [Qotdicfict sidlal Wan B2
(A) st well udlai
B. ¥35 scllys udlawal
C. A uilawl
D. AlRse udlat
110) ol Aot 2cElHiell, AL A5l WLl UA A RAEA 5
(a) waiau C. ydau b °2§>e/

B. Udedll i ' , D. Yellall Jﬁ“ﬁ\gf"

11) “ALEL 2clotefl 3N L Ul s2Ul s WA AsouAdl B2
Holel Ll
B. yelld
C. lolgloidat
D: dllslal -
112) “@ %¥dldtol UM 83 " 3l Qulets] AULs 513l B?
HeleHt ol
»aAue Aeuell
sifealcllct oadl
oe
113) alt2etd) Ratamiel sliPls ARSA UL 52 1B 5au' [Quzsal
GuaAldL Ut B? -
A. NaOH | @ NaHCO3
B. HCI ' D. H2S04
114) 58 Act Roceltoll Ugld A dpaieteie] det Au?
A. HEAo2 A5G 52Ut
B. &la YRlal
@ sles YRl
D. stal YR

O 0O (>
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115) QAEAs-[AGAs AsUgLsA” Usoll GUoL Y U Ul B?
AW At U Y(&sQ (Isolation and Purification)
B. ueledR olrx 531 Aoll ulellal £2 scll M2
- . A@As UeldlA wesle ad deet sal M2
D. [ABAs uetdlla [(Grecued scsll
116) 52l ol UllAHR0(l ojelaell otssl 53 87

A. dsl
B. dlacll
(C) NAsYeR et
D. Hotclt "
17) Yol slealoll s 5lgL 87 )
A. HMSRE €A
B. olRfEls M3l
C. slleal WA
\ GuULeisR el
118) itlettyetl UHSRY Wl AWS 53 B?
A HUA MY C. HseE €a
%22 Naell D. Guiais? el
119) sl GUSWAell GUALDL HIUel M2 el B?
A. olls? C. 0o¥sl GlolR
wRa . (p) e ¢
120) 52l UYGoll test HI2 Rlea? a2 (:AgNOg) 2% ScUHL W B?
A. stollae C. uCke
(8, sAss D olBge
121) s2ll Ulslell GUAL Aol ycudl Gsnal W ateL B2
(R) olls2 C. wde
B. SCURS D. (3222

122) Qo223 52 GUsQL HUelHl Ateldl yeudle Assu Yl e20a

87
ueie

B. ool GolR
C. wre ) _. -A
D. olls? ' -
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123) % 1,000 of 6% AW 2Bl MY of U 32 UlA?

A.R05

(B)x 15
C.210°
D.X 25 .,

124) 1,4,9,16,...7

5
125) 2 /@R A uRlad atael g eald &2
(A) slagi 2 Nt s B

B. slalsHl 2 A scal B

C. stalRHl 1 HlA scd B

D. alcl@Hl 0.5 Hd sczl &
126) 5@1{ A 8ot 3l A dauz (Preparation of synthetic ethanol) 531

Asl2A B? J

(HEICETTRTI T T S F

B. RAetell alesdaetall "

C. Wstotl UERR2stell

D. 02atatl [@Quctatell
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127) A AR el BreclsRelel sl AL 520l HE 52 it
GuaAldll 87
A. Gslowell (olg C. EGiRl
\ 2Aotncllall ©Blg D. otcll

128) g2l Ysio(l Mt won Rssalet 1B v s3lal Ao B?
A. 42 R (Hummer Mill)
B. Ad Hld (Roll Mill)
(C) cuBe et (Bowl Mill)
D: dge Hld (Weight Mill) ;

129) GG uBuRLA yuau 5 Alg A7 -
A veRWH ' C. ds3e e
B. €allRH . at%@@ H3dl
130) Al Aol At 3y Sl Nl 1A B?
oﬁ@@ H3dl C. GHais? %zl
B. UMlele D. s(d «lie
131) UL ol 50iklell L clls BB cve] B?
@ HsleL ol c. aue
B. cflosisttal 21o0lR D. s(d s3ie
132) Which sentence uses the correct article?

(A) They live in the big house.
B. Isaw.astarsinthesky. . :
C: She is an best student in the class. = ° ~.
D. We bought a apples from the market:

133) Choose the correct option: " is my house across.the street.”
A. These That
B. Those D. This

134)  oY2C FeCl; 22 2l UslRell AAwoll HI2 otslleHs URRUH A B2
A. ¥ellcd c. stllsA@s ARs
MR D. D222

135) AH@EL (Normality) o] YHIRL 9 B7?
A. YA €ls acale] aoet
B. Hld €ls alalgle] clagat
C. HlA €ls UHlot AULARAS cleecll J
(D) @22 €ls ¥lel o BEAAC2 - PR
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136) yetdal yer sell 3l Al [Qew@d sauml wud 872
A. (3c3let c. BRA3s
) s(3loL D. ARs Msa
137) API (Active Pharmaceutlcal Ingredlents) MEL%’G{I AlsASA (Accuracy of
AP1) tatscll URMAL 9 B? ' S
A, U600 uyR "
B. Altallo(l Wil
C. HUel 50l cllsclodl gt
(D)) GuRsll eiu
138)  “aleQlaalglel” (Hydrogenation) U5l A Hualcd sl M UL B7?
A. QA 6§ AWl M2
B. dcHl atl? ¥2rGRRal HR
@ e dl Bq cellaq
D. dcdHiell well g sal He
139) scULGS Weoe (Cloud point) Y B?
A cluriel ® el AR Geleatul gL 28R 81 %vucuq 23 53
g .
B.  cllunlot B %l VAU Geuleet GRAR w2 B
C. A cluHlel B i AU Geuleot Yallgl olal &
D. & cluHlol & %l AA@UH GAllEote] closot GLlECLL B
140) ~ UCHRs WRSe] UHJCRL dxel (Equivalent weight) & B7?
CAAj 49 g/mol
B. 98 g/mol
C. 48 g/mol
D. 89 g/mol
141) NaCl of 1 M stalgl 3cl fla daur s2e0?
(A 58.44 A NaCl A 1 {Aer WML xoual
B. 58.44 UM NaCl o 100ml WM ounl
C. 58.44 OUM NaCl o 1oml WellHl 0ol
D. 58.44 X NaCl 1000 X methanol Hi oW
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142) 53 acal olacaloll Al Uscyel Assatet Fosoe' (important reducing
agent) (33 Aot B?
A ABaM AcslSe
B. ARAH sl UsARS2
(C.) slgflucsLse
D. ABan stollalz
143) “RARS S8” (Synthetic Dyes) 58 o Gellowi AWell ay GUAAHL
Actau 872
A, SURL
B. sllACllel
C. M
(D, @22 - .
144) °81 KMnO, masqete clogol 158 om{/ma glal dl, KMnO, of w{qc«u
ool (Equwalent welght) 9 B?
A 31 6 g/mol
B. 158 g/mol
~ C. 185 g/mol
D. 36.5 g/mol
145) 359s (AslRlzR (Redwood Viscometer) 9 '©?
A. Ycllélofl Aladl Hiual HEE duRld ttlet
(B.) yeldlell GRokLAL MU HIZ AUl ULt
C. Yclllo] clool Hiuel HIZ dURd ltet
D. yeldle] Ay Hiucl M2 cURld Altlsl
146) JUUGEA Asoflol (Alkyl benzene) Preparation HI2 sl Ug(dsll Guzllol
aA B?
A {ﬂéa sls2 WA
B. SlsollsAAatst
_ ¢ [Quast
D. sl AR
147) B Rssatotell (Size Reduction) L& H2 52l Uslds] GUdL sElla
WAL (Particles separate) $cll Hle &l 87
A. Ho(@Naet c. BERAast
(B.) Aol seydlalat D. (BrrasDeet

A
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148) “Qedoz WsHT2ot” UsAell GUAL 52U YsLRell uetdloll Rals w2
AAB?
A. ueledlell (recsRetet
B) et ol Yol ueldlell Rale
c. ueldlell @llds wzual oecd
D. BIBIQLell clluMiot Hiug
149) Zn?* vletal WOl (Identification) M2 520 ASIUGL (test) sRAML
W D?. - A
(A) NaOH U u¥e AU
B. NH4C! & Yldl ua@u
C. K4[Fe(CN)6] WA cllcd wady
D. HCl U {lAl wUadu
150) RH BRAA ugldall Gualol slat [Aale He e 82

A. slasHiel Asee Aol sq
. FAs 560 WEHIL S M2

B
©.)Ad ua YR ueldl siaall M2
D

. wiell el A WL 529
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